Vraag Antwoord Scores

28 C
29 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste functie:

— het aanvoeren van zuurstof / voedingsstoffen / hormonen
— het afvoeren van afvalstoffen / koolstofdioxide

De mannelijke voortplantingsorganen

30 maximumscore 2

e deel P = zaadblaasje 1
* deel Q = prostaat 1
3 B

Een oogonderzoek

32 maximumscore 1
(bovenste) holle ader

33 B
3 D

35 maximumscore 1
een juist ingevulde tabel:

ja nee
Er liggen kegeltjes in de blinde viek. X
Er liggen kegeltjes in de gele vlek. X
Opmerking

Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel wordt één punt toegekend.

Jicht

36 C

37 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat viees veel eiwit bevat.
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